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 -1...........کریزوبریلی تیره رنگ است که  رر نه ر روب به  رنهگ سهدز و رر نه ر  شه  هی نه  به  رنهگ سهرد )هوار  ی ه ر. ت انویی (1

  ت سط( 

 چ م گرب  -الف

 نفریت  -ب 

 چ م بدر  -ج 

 الکسوندریت  -ر 

 

  ت سط( -1این گ ار بسیور کمیوب و بو اربش همدتو رر سریلانکو ریده  ی  ر. ت انویی (2

 کریزوبریل -الف

 ب رر  -ب 

 یوق ت  -ج 

 اپول  -ر 

 

 سخت( -1 ت انویی برخی ت پوباو ی بیرنگ را  یت ان بو............ ب  رنگ آبی سیر رر آورر. (3

 بو روش نیمیویی -الف

 بو توبش رای و سپس گر و رارن  -ب 

 بو حرارت بیور  -ج 

 انکسور ن ر  -ر 

 

 سخت( -1 ت انویی ک  رر حول حوضر اامیت رارند رر .......قرار رارند.ت هو ذخویر فیروبه  (4

 ت الخورمیسراب -الف

 نی وب ر  -ب 

 ج  ب غرب ایولات  تحده-تدت-چین  -ج 

 ند  جزره سی و  -ر 

 

که  به  ه ه ان گه ار اسهتفوره ............ یت اند ب  رنگ سرد نیز بوند ،ا و بی تر به  رنهگ برر نهورنتی تهو قهه ه ای  ویهل به  نهورنتی اسهت  (5

 سخت( -1 ت انویی بیوری رارر.

 گروسلار -الف

 بوبالت  -ب 

 بیرکن  -ج 

 اپول  -ر 

 

  ت سط( -1 ت انویی اترو کلروفرم است.-الکل-ترکی  نو امگ نی اب ربین (6

 کهربو -الف

  روارید  -ب 

 ک ارتز  -ج 

 ندق  -ر 

 

  ت سط( -1تحت ف ور ب ج ر آ ده ک  بع  ان س گ تزیی ی استفوره  ی  ر.  ت انوییاین گ ار رر اصل اب چ بهوی پ سیده و  (7

 ندق -الف

 کهربو  -ب 

 یوق ت  -ج 

 هقیق  -ر 

 

  ت سط( -1 ت انویی کدا یک اب ویژگیهوی گ ار  یدوند ک  آنرا اب سویر کونیهو  تمویز  یک د. (8

 بیدویی رنگ و ررخ ش آن  -الف

 آرایش اتمی   ظم  -ب 

 نکل ا دسی  عین  -ج 

 خوصخش صیوت فیزیکی   -ر 

 

  ت سط( -1کدا یک اب ویژگیهوی گ ار نمیدوند؟ ت انویی (9

 بیدویی رنگ و ررخ ش آن -الف

 سختی بولا  -ب 

 کمی  ب رن  -ج 

 غیرنفوف  -ر 
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 آسون( -1 ت انویی برای ت خیص کدام ویژگی ،کونی را روی چی ی بدون لعوب  یک  د. (11

 خوک  رنگ -الف

 وبن  خش ص  -ب 

 جلا  -ج 

 ت رق  -ر 

 

 

 آسون( -1 ت انویی آب ویش رنگ خوک  برای کونیهوی بو سختی .................است. (11

 و بی تر اب آن 6 -الف

 و کمتر اب آن 6  -ب 

 و کمتر اب آن 7  -ج 

 و بی تر اب آن 7  -ر 

 

 

 آسون( -1 ت انویی طلا.....................است.رنگ خوک  پیریت.................و رنگ خوک   (12

 سدز-سیوه -الف

 لاج رری-سدز  -ب 

 برر-سیوه  -ج 

 برر-سدز  -ر 

 

 آسون( -1 ت انویی ب  )وار هم  ی سطح یک کونی رر ن ر بوبتوبیده گفت   ی  ر. (13

 سطح کونی -الف

 جلا  -ب 

 رد  -ج 

 رنگ خوک   -ر 

 

 آسون( -1قوبل   واده رر س گ چیست؟ ت انوییاولین و سوره ترین خوصیت  (14

 جلا -الف

 رد  -ب 

 رنگ خوک   -ج 

 رنگ  -ر 

 

 

 

 

 آسون( -1آخرین ویژگی فیزیکی ک  رر کونیهو وج ررارر و ب  ن وسویی آنهو کمک  یک د کدا یک است؟ ت انویی (15

 سیستم بل ری -الف

 رنگ خوک   -ب 

 ت رق  -ج 

 نکست ن ری  -ر 

 

 آسون( -1بل ری اب چ د رست  ت کیل نده است؟ ت انوییسیستم  (16

 رست  7 -الف

 رست 8  -ب 

 رست 5  -ج 

 رست 11  -ر 

 

  ت سط( -1 ت انویی ررج   یدوند. 01ب  ام برابر و بوایوی بین آنهو بو ام a-b-cرر این سیستم تدل ر ک   کعدی خ انده  ی  ر پورا تراوی  (17

 اگزاگ نول -الف

 تریگ نول  -ب 

 تترا گ نول  -ج 

 ک بیک یو ایزو  تریک  -ر 

 

 (سخت -1 ت انویی بو رو توی ریگر  تفووت است. a-b-cاین سیستم امون د سیسم ک بیک است بو این تفووت ک  یکی اب پورا تراوی  (18

 تترا گ نول -الف

 ایزو تریک  -ب 

 ارترو دیک  -ج 

 اگزاگ نول  -ر 
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 سخت( -1و نیلیت رارا یکدام سیستم تدل ر است د؟ ت انویی-کوسیتریت–کونیهوی کولک  پیریت  (19

 تترا گ نول -الف

 اگزاگ نول  -ب 

 ارترو دیک  -ج 

 ک بیک  -ر 

 

 سخت( -1و ورتزیت کدام است؟ ت انویی-نفلین–سیستم تدل ر کونیهوی ک ارتز  (21

 اگزاگ نول -الف

 ارترو دیک  -ب 

 ک بیک  -ج 

 تترا گ نول  -ر 

 

  ت سط( -1برای تراش  حدب س گ سختی آن چقدر بوید بوند؟  ت انویی (21

 7 -الف

 8  -ب 

 0  -ج 

 11  -ر 

 

  ت سط( -1رایج ترین نکل تراش  حدب کدام است؟ ت انویی (22

 گ ددی بو سطح  قطع  ستطیل -الف

 گ ددی بو سطح  قطع رایره و بیضی  -ب 

 بش رت کروی  -ج 

 بش رت است ان  ای  -ر 

 

نکستگی   ظم و ام ار ررون ررون س گ رر راستوی  ستقیم و صوف هم ری یو افقی است ک  بهدلیل ضهعف بهین سهط ل   لکه لی ایتهور  (23

  ت سط(-1 ت انویی   ی  ر و رر آن جهت تراکم کمتری رارر.

 نکستگی -الف

 تدل ر  -ب 

 رد یو کلی اژ  -ج 

 سختی  -ر 

 

  ت سط(-1 ت انویی   حدب.............است. تداولترین کوربرر تراش  (24

 

 سوخت نگین -الف

 سوخت گ ن اره  -ب 

 سوخت رستد د  -ج 

 سوخت رکوب  -ر 

 

 

 آسون(-2 ت انویی  اب حرکت یک صفح  رر جهت هم ر بر خ رش یو اب اتشول رو صفح  ب  یکدیگر ب ج ر  یوید. (25

 نقط  -الف

 سطح  -ب 

 حتم  -ج 

 خط  -ر 

 

  ت سط(-2اب رونهوی ترسیم پرسپکتی  نیست؟ ت انویی کدا یک  (26

 پرسپکتی  یک نقط  ای یو   ابی -الف

 نقط  ای یو باوی  رار 2پرسپکتی    -ب 

 پرسپکتی    رب  -ج 

 پرسپکتی نقط  ای یو   رب  -ر 

 

 ،پرسهپکتی ....................خ ااد به ر.ا گو ی ک  صهفح  تشه یر بهو رو ضهلع اب جسهم  ه ابی بونهد تشه یر ایتهور نهده برصهفح  تشه یر  (27

  ت سط(-2 ت انویی 

 یک نقط  ای -الف

 نقط  ای 2  -ب 

 نقط  ای 3  -ج 

   رب  -ر 

 

  ت سط(-2 ت انویی  این ن ع اب پرسپکتی بی تر برای ن ون رارن فضواوی راخلی استفوره  ی  ر. (28
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  نقط  ای 3 -الف

  نقط  ای 2  -ب 

  یک نقط  ای  -ج 

    رب  -ر 

 

  ت سط(-3 ت انویی  برای برش رر کورگوه نخشی ک چک ب تر اب تیغ  الموس  اویی تو قطر .....................سونتیمتر استفوره  ی  ر. (29

 سونتیمتر 15 -الف

 سونتیمتر 11  -ب 

 سونتیمتر 5  -ج 

 سونتیمتر 8  -ر 

 

  ت سط(-3 ت انویی  الموس است د. سونتیمتر رارای........ یلیمتر حونی  15تیغ  اوی  (31

 5 -الف

 6  -ب 

 7  -ج 

 8  -ر 

 

  ت سط(-3 ت انویی  ب  چ  رلیل همر تیغ  اوی الموس  کواش  ی یوبد. (31

 بدلیل خ ب برش نخ ررن س گ -الف

 فعول ند رن سیستم خ ک ک  ده  -ب 

 بولا ب رن سطح آب  -ج 

 ب رن سطح آبفعول ند رن سیستم خ ک ک  ده و پوئین   -ر 

 

  ت سط(-3برش را اب ک ور خط ط  حیطی انتوم راید و حدور ..............فوصل  اب لد  طرل تو  حل برش بوقی بگذارید.  ت انویی  (32

  یلی  تر 2 -الف

  یلی  تر 1  -ب 

  یلی  تر3  -ج 

  یلی  تر 8  -ر 

 

  ت سط(-4 ت انویی  بوبار   ج ر است د.ریسکهوی تراش  بو ررج  سویش  ختلف اب......تو...... رر  (33

 8111تو 41 -الف

 11111تو  51  -ب 

 1111تو111  -ج 

 41111تو21  -ر 

 

 

 

 

  ت سط(-4  وس  ترین ن ع ریسک کدام است؟ ت انویی  (34

 ریسک تراش تخت -الف

 ریسک تراش ب قوبی  -ب 

 ریسک تراش الموس   -ج 

 ریسک تراش تخت و ب قوبی  -ر 

 

  ت سط(-4قورر ب  تراش تمو ی س گهوست؟ ت انویی  کدا یک (35

 ریسک تراش الموس  -الف

 ریسک تراش تخت  -ب 

 ریسک تراش ب قوبی  -ج 

 ریسک تراش  -ر 

 

  ت سط(-5برای اب بین بررن نوصوفیهوی جرئی بوقیمونده اب چ  استفوره  ی  ر؟ ت انویی  (36

 س دوره -الف

 Cbn  -ب 

 رستگوه پ لیش  -ج 

 رستگوه برش  -ر 

 

  ه ر.برای س گهوی بو سختی بولا  ثل هقیق اب س دوره .............و برای سه گهوی بهو سهختی کمتر ثهل فیهروبه اب سه دوره .......... اسهتفوره  ی (37

  ت سط(-5 ت انویی 

 نر تر-نر تر -الف
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 نر تر-ببرتر  -ب 

 ترببر-ببرتر  -ج 

 ببرتر-نر تر  -ر 

 

  ت سط(-5س دوره .......تو....... و برای فیروبه........تو........   وس  است.  ت انویی برای هقیق استفوره اب  (38

 611تو511-311تو211 -الف

 711تو511-411تو211  -ب 

 411تو211-211تو 111  -ج 

 511تو311-311تو 211  -ر 

 

ب  پ رر جلا آغ هت  اسهت رر جهت....................حرکهت برای جلا رارن س گ بو حرکتی ندی ..............روی نمد و رر امون  سیری ک   (39

  ت سط(-6 ت انویی  رارر.

 جهت هقرب  اوی سوهت–رفت و برگ ت  -الف

 بیگزاکی خلاف جهت هقرب  اوی سوهت  -ب 

 رایره وار خلاف جهت هقرب  اوی سوهت  -ج 

 جهت هقرب  اوی سوهت-جورورستی   قع جورو ک یدن  -ر 

 

  ت سط(-7 ت انویی  رارن س گهوی نکل رار اب رستگوه تو دلر .................استفوره  ی  ر.برای صیقل  (41

 ارتعونی -الف

 ویدرات ری  -ب 

 چرخ ی  -ج 

 تو دل  -ر 

 

 

  ت سط(7خطوطی و...اب چ  س گی استفوره  ی  ر؟ ت انویی–بی ر آلات –رر کوراوی خلاقون   ون د سوخت توبل  اوی تزئی ی  (41

 س گهوی تو دلی گ نده -الف

 س گهوی قیمتی  -ب 

 س گهوی  نیم  قیمتی  -ج 

 س گهویی ک  جلا راره نده اند.    -ر 

 

  ت سط(-8کدا یک اب کونیهوی بیر ب  روش رند گداب آور  تهی  نده اند؟ ت انویی  (42

 هقیق–ب رر  -الف

 ب رر و یوق ت سرد  -ب 

 یوق ت و هقیق  -ج 

 ب رر-فیروبه  -ر 

 

 

  ت سط(-8تریدلت اب چ  استفوره  ی  ر؟ ت انویی –برای قسمت بولایی یو توج رر روبلت  (43

 س گ طدیعی بیرنگ -الف

 س گ  ش  هی  -ب 

 نی   طدیعی  -ج 

 نی   رنگی  -ر 

  ت سط(-0 ت انویی  چسدی است نفوف و بی رنگ و  ویع  ون د آب ک  بو توثیر نو رئی خ ر  یت اند تک  اوی نکست  س گ را بهم بچسدوند. (44

 چس  س گ -الف

 ایپ کسی  -ب 

 چس  آان  -ج 

 چس   ویع  -ر 

 

  ت سط(-0 ت انویی  اب چس  ایپ کسی  یت ان برای همل ................س گهوی ج ااری چ ن اپول استفوره کرر. (45

 س تز   ار گ اری -الف

 رند گر وبی  -ب 

 تریدلت–روبلت   -ج 

 ورن یل  -ر 

 

 آسون(-11 ت انویی  نق ش..............رر ک ور خطوطی روی س گ  یت ان استفوره کرر.اب  (46
 نق ش اسلیمی -الف

 اسلیمی-نق ش ختویی  -ب 

 اسلا ی-ختویی-اسلیمی  -ج 

 اسلا ی-اسلیمی  -ر 
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 آسون(-11 ت انویی  اب کدام خط ط رر گ ار ترانی استفوره  ی  ر. (47

 خط ثلث -الف

 نستعلیق–نسخ   -ب 

 نستعلیق-ثلث  -ج 

 نستعلیق-نسخ-ثلث  -ر 

 

 آسون(-11نق ش اسلیمی اب ابتکورات ا ر  دان کدام روره است؟ ت انویی  (48

 انکونیون-صف یون -الف

 انکونی و سوسونی  -ب 

 سوسونی و سلت قی  -ج 

 سلت قی -صف یون  -ر 

 

 آسون(-11 ت انویی  غ چ  را بش رت انتزاهی ب  تش یر  یک د. و -گل–این نق ش بخ ی اب ا ر تزئین اسلا ی ایرانی است د ک  برگ  (49

 نق ش ختویی -الف

 اسلیمی  -ب 

 نق ش اسلا ی  -ج 

 انتزاهی  -ر 

 

 

  ت سط(-13 ت انویی  ه ا ل  هم رر ررج  ب دی تراش ................. یدوند. (51

 ت ابن-ت وس  -الف

 ریتم–وبن   -ب 

 ت  ع-تعورل  -ج 

 ررخ  دگی-ت وس  -تقورن  -ر 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


